

СПРАВКА

о комплексной безопасности и антитеррористической защищенности

ГБОУ «СОШ №2 с.п.Барсуки»

«20__» сентября 2023 г.

В ГБОУ «СОШ №2 с.п.Барсуки» обучается 320 детей, работает 58 сотрудника. Работа по обеспечению комплексной безопасности и антитеррористической защищенности в

ГБОУ «СОШ №2 с.п.Барсуки» проводится на основании нормативно -правовых документов федерального уровня, нормативно -правовых и руководящих документов Правительства РИ и Министерства образования и науки РИ , приказов Управления образования , плана мероприятий по обеспечению комплексной безопасности и антитеррористической защищенности в ГБОУ «СОШ №2 с.п.Барсуки», утвержденного директором от «8 августа 2020 года в процессе реализации следующих основных мероприятий:

Организована физическая охрана школы: в дневное время работают вахтеры (1 чел), в ночное время охрану учреждения осуществляют сторожа.

В здании школы имеются 6 запасных и один центральный выходы. Пути эвакуации свободны, запасные двери легко открываются. Ключи от запасных выходов висят на стенде первого этажа у дежурного. Ответственные за сохранность ключей назначены приказом директора. На всех этажах имеются планы эвакуации, указаны направления выхода при возникновении чрезвычайных ситуаций. В ночное время территория школы освещается со всех сторон. Оборудована «тревожная» кнопка сигнализации и установлена автоматическая пожарная сигнализация , которые находятся в исправном состоянии и проверяются специализированными организациями один раз в месяц. Все инженерные коммуникации находятся в исправном состоянии.

В школе разработаны инструкции и памятки о порядке действий в случае угрозы совершения террористического акта и противопожарной безопасности. В школе организуется дежурство руководящего и обслуживающего персонала в праздничные дни. Систематически осуществляется по плану проведение инструктажей о порядке действий при угрозе террористического акта, при обнаружении веществ, которые могут являться биологически или химически опасными, при возникновении пожара. Ежемесячно проводятся тренировочные эвакуации в соответствии с планом. Ежедневно заместителем директора по АХЧ осуществляется проведение проверок на предмет обнаружения бесхозных вещей и предметов на объекте или в непосредственной близости от него, проводится проверка подсобных помещений, осуществляется контроль за их закрытием и опечатыванием с внесением результатов осмотра в журнал ежедневного контроля за состоянием безопасности учреждения. Обеспечен контроль за вносимыми (ввозимыми) на территорию объекта грузами и предметами, ручной клади, своевременно вывозятся твердые

бытовые отходы. В школе оформлен информационный стенд по антитеррористической защищенности и пожарной безопасности. В школе имеются __8__ порошковых

огнетушителей,

6 полотен ПП 600, противопожарный щит. Все средства пожаротушения находятся в рабочем состоянии. Имеются индивидуальные средства защиты (ватно -марлевые повязки) для всех работников и обучающихся школы.

В школе действует контрольно -пропускной режим, ответственные ведут журналы: дежурного администратора, регистрации лиц входящих в учреждение, дежурного сторожа.

Осуществляется постоянное поддержание оперативного взаимодействия с правоохранительными органами, органами ГПС и МЧС. Периодически проводятся профилактические беседы правоохранительными органами, сотрудниками ГПС и МЧС. Классные руководители на классных часах с обучающимися, на родительских собраниях с родителями проводят профилактические беседы по антитеррористической защищенности, пожарной безопасности. На уроках ОБЖ изучается материал по данным темам. Ежегодно учащиеся принимают участие в различных конкурсах по пожарной безопасности.

Администрация школы осуществляет постоянный контроль по обеспечению безопасности в трудовом коллективе, во время пребывания детей в школе. В целях недопущения нарушений трудового законодательства в области охраны труда, соблюдения норм СанПиНа проводятся занятия и инструктажи в трудовом коллективе и среди школьников по вопросам соблюдения

гигиены, охраны труда с записью в соответствующие журналы по охране труда.

Электрооборудование школы находится в исправном состоянии, ежегодно перед началом учебного года проводятся проверки (испытания) электроустановок.

За последние годы не было ни одного случая, связанного с ущербом для жизни и здоровья детей и сотрудников (травматизм, пищевые отравления и др.). В школе имеются: рамка - металлоискатель, в рабочем состоянии. Электроосвещение уличное по периметру здания слабое. Необходим ремонт проводки и самих осветительных приборов с установкой диодных ламп. Их 12 штук. Уличное видеонаблюдения-нет. 10 камер. Требуется замена на современное и цветное оборудование. Забор не соответствует требованиям антитеррористической защищенности. Построен, как и школа в 2008 году. Для его замены необходима сумма в 1 млн рублей(по оценке специалистов). Такая сумма ежегодно нами оговаривается, но в бюджет Минфином не закладывается.

Справку составил: Дзуртов Р.М. зам дир по АХЧ